MONTERINGANVISNING fiBenders i

Fotplatta 1- och 2-kupiga pannor SAFE

*(4.,

éfaﬁ%/ - O‘ﬁéZ —@m Joczssor Cﬁr/ﬁ

Bender Safe 4r ett smart och enkelt taksikerhetssystem. Tdtt och enkelt montage via vertikal infistning. Ryck-
provad och godkint pa fasadhéjder over 4 m. Fotplatta till Benders betong- och falsade lertegelpannor, 1- och
2-kupiga. Anvinds vid bade underlagstak av raspont och litta undertak. For antal se atgangstabell.

BENDERS | SE | 2023 - 05
Mer om Benders

www.benders.se



MONTERINGANVISNING fiBenders i

Fotplatta 1- och 2-kupiga pannor SAFE

Art nr 170990
Finns aven som 10-pack art nr 170990-10

Bérja med att montera ihop fotplattan beroende pa Innehaill
vilken panna som ska anvindas. Kontrollera bygg- \11\ = )
hojd pa fastet beroende pa stré- och birlakeens tjock- \ - \l L\

lek. Vid anvindning av Tvillingpannan pa likt 45x70

mm maste den jackade platfliken (se bild 3) vikas ned _ Fotplatta Fotplatia Lasbeslag lakt
infastningsenhet konsolféste
for ate fi ritt avstind mot like.
~‘/ g 3 st M 8x20 3 st M 8 flansmutter 12 st 6,5x38
) £ flansskruv traiskruv
Verktyg

Skruvdragare med hylsa 8mm och 13mm, tumstock och fastnyckel 13 mm.

For mer information, se monteringsfilm péd www.benders.se.

Inféstning Inféstning

Bild 1. Inféstning pé& raspont (vid 25x48 mm lakt) pd réspont st Bl

_.m-_—-m'—m

Palema 2-2 2-2 5-5
Exklusiv 2-2 2-2 5-5
Hansa 2-2 2-2 5-5
Tvilling 3-3 1-1 4-4

Bild 2. Inféstning pé& lakt 45x70 mm

Exempel: Palema hél 2-2 i inféstningsenhet
mot hél 5-5 i konsolféste. |

Bild 3. Infastning pé& lakt 45x70 mm vid Tvillingpanna. P

Tabellen nederst pa sidan visar vilka hil som ska an-

CERTIFIERAD
vindas nir de bida delarna monteras ihop. Delarna
skruvas ihop med 2 st M 8x20 mm med flinsmutter RI
. ]
pa baksidan.
$C0208-18
2/3

Mer om Benders
www.benders.se



MONTERINGANVISNING fiBenders i

Fotplatta 1- och 2-kupiga pannor SAFE

Art nr 170990
Finns éven som 10-pack art nr 170990-10

Mit ut placeringen av fotplattan och lisbeslaget fran
vinstra kanten av pannan som pd figuren nedan. For
2-kupiga pannor finns tvd matt i tabellen beroende pa vil-
ken profilbotten konsolen ska ligga i. Vinster 4r standard.

Méit O (mm) | Métt 1 (mm)

Palema 292/(142) | 285/(135) Profilbotten, vanster med

spérpanna (hdger)

Exklusiv 187 195
Hansa 162 170

—

Ursparning Palema Spérpanna

Profilbotten, vanster endast
Tvilling 315/(139) | 308/(132) | vid inféstning pé& résport,
héger vid inféstning pé lakt.

Matten ir desamma om de monteras pa raspont el- Lésbeslaget skruvas med 2 st. 6,5x38 mm triskruvar. Fotplat-
ler likt. Fotplattan méste ligga parallellt med pannan. tan skruvas med 10 st. 6,5x38 mm tréiskruvar p rispont eller
Om fotplattan triffar p en strolike, maste den flyteas 8 st. trdskruvar pd likt. Bade fotplattan och lisbeslaget maste
en pannbredd it hoger. tryckas ner mot like innan fastskruvning. For vidare mon-

tage, se anvisning som medfcljer respektive konsoler.

Kant mot lakt
Kant mot lakt

3/3

Mer om Benders
www.benders.se



